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A hétről...
A városi tanács egyik szimpa

tikus tagja a héten baráti körben 
azt mondotta, hogy néma gyermek
nek anyja sem érti szavát, ha van 
valami panasz, hát mondják meg 
bátran. A város vezetőségében meg 
van az akarat, hogy ezek a pana
szok orvosolva legyenek . . . (Nem 
nagy kunszt, hiszen orvos a pol
gármester!!! A szedő!) Es lassanként 
minden sorra kerül, mert a jőszán- 
dékon nem múlik. Hát itt van ké
rem a baj! Hogy a jóindulat és jó
akarat meg van, de pénz ... az 
nincs . . .! És hogy az illető városi 
tanácsos aposztrofálása bennünket 
a néma gyermekek közé ne soroz
zon, ime felsorolunk néhány apró
ságot, amit könnyen, kevés pénzzel 
megoldani lehetne, hogy ezzel a 
panaszok is elüljenek és a város 
szépészeti követelményei is kielégí
tést nyerjenek.

1. Gondoskodjon a város veze
tősége arról, hogy a vasúti állomás
hoz vezető piactéri gyalogjáróhid 
kellő világítással láttassák el és az 
ne csak vonat érkezése idején, ha
nem állandóan megvilágítva legyen, 
mert igen fontos útvonala ez a város 
lakosságának. Különösen fontos ez ■ 
most, amikor hamar besötétedik és 
téli havas estéken, amikor napiren
den vannak ott a bukdácsolások 
és lábtörések!

2. Az 1. Oh. Duca parknál kez
dődő és a sporttérig vezető sétány 
pirosföld talaját hintsék be apró 
kaviccsal, hogy az esős időben is 
használható legyen. A héten csak 
egy kiadc'sabb eső volt és máris 
bokáig érő sárban kell topogni an
nak, aki véletlenül odakerül. Vagy 
ez a sétány csak nyári használatra 
való? Hiszen akkor sem jó! Túl 
poros...! Akkor minek csinálták 
igy vagy egyáltalán ... ? A régi 

közmondás alapján? Hogy „mindent 
a szemnek, de semmit sem . . 
praktikus célokra?

3. Az interimár bizottság majd
nem minden tagja egyszer naponta 
keresztül megy aMalea patak hidján, 
mely a Járásbíróság mellett fekszik. 
Szeretettel és nagy munkaakarásuk
ra való hivatkozással, eltelve váro
sunk szépítése érdekében kifejtett 
munkásságuk iránti meghatódott- 
sággal invitáljuk be őket, álljanak 
meg nagyon sietős és bokros teen
dőik sürgette ütjük alkalmával 
egyetlen egyszer, néhány percre, ha

Az aușeli menház íelavatási ünnepsége ...
Hol is kezdjem ? Talán ott, hogy a 

petrozsényi vadásztársaság mulatságot ren
dezett, hogy ennek jövedelméből Aușelben 
menházat építsen. Irigylésre méltó lelkese
déssel, rajongással és ügyszeretettel díszí
tették a termet, gondoskodtak arról, hogy 
a közönség jól érezze magát náluk. Késégbe- 
ejtően kevesen jelentek meg. A hajnali 
órákban a vadászok fehérasztalnál tárgyalták 
az esetet, némelyik búnak eresztett fejjel... 
Schreiber Árpád az asztalra csapott nagy 
bánatában:

— Azért is megmutatom, hogy fel
épül az aușeli menház...

A nagy elhatározást tett követte. Vitán 
Sándor megcsinálta a tervet. Dr. Moga Ionel 
elnököt megnyerni a tervnek nem igényelt 
egy rábeszélő szót sem, a tettrekész vadász
társaság köréjük csoportosult. A bányatár 
sulat részéről is jóindulatú támogatással 
találkoztak...

Felépült a Menház... 1 Vasárnap volt 
az avatás s amikor a pap felszentelte és az 
üdvözlő beszédek elhangzottak, Schreiber 
Árpád arcán sűrűn peregtek le a megható- 
dottság könnycseppjei, mert ö tudta, mennyi 
fáradtsággal, veszödséggel jutottak ide s 
mennyi törhetetlen akaraterő kellett ahhoz, 
nem csüggedni, hanem kitartani és a cél 
felé haladni...

* * *
Nyolc óra felé igyekezik az idő... A 

ködös novemberi reggelben sürü csoportok
ban hátizsákkal felpakkolt emberek igye
keznek a kincstári-kisvasúti állomásra, ahol 
egy szerelvény van összeállítva, hogy Aușelbe 
vigye a közönséget, menházavatásra. A va
sárnapi reggelben megélénkülnek az élelmi- 

ezen a hídon keresztülmennek és 
vessenek egy-egy pillantást keletnek 
és nyugatnak, mely után egészen 
bizonyos, hogy intézkedni fognak 
sürgősen és ELRENDELIK a Malea patak 
medrének azonnali megtisztítását, 
attól a szemétrengetegtől, mely ott 
évek óta lerakodott.

L egalább azt a részt, amely a híd
ról látható és amely élénk ellentétet 
képez a Fő ucca rendezettségével 
és kifogástalan tisztaságával és csak 
megcsufolja annak egyébként váro
sias jellegét . . .

oo

szer üzletek, kisebb-nagyobb csomag ele
mózsiák kerülnek be a hátizsákba...

A kis állomásnál már vig élet van, 
hangos terefere és a bányazenekar pattogó 
indulói teszik hangulatossá a képet. A vára
kozók nagy örömrivalgással fogadják az 
újonnan érkezőket, majd felkapaszkodnak a 
kocsikba és 8 óra 15 perckor megindul az 
első vonat, zeneszóval...!

A kis mozdony nagy puffogással nyi- 
korogtatja a vonatot felfelé a festőién szép 
útvonalon. A petrozsényiek nem tudják, 
hogy milyen kincsek birtokában vannak, 
melyet kihasználatlanul, nemtörődömséggel 
kezelnek. Ilyen gyönyörű fekvésű és látvá- 
nyosságszámbamenö természeti ajándékokra 
már régen fel kedett volna hivni az ország 
turistáinak figyelmét. Nem volna szabad 
parlagon hevertetni. Ausztriában, Schweizban 
olyan idegenforgalmat csöditenének ilyen 
helyre, hogy boldog volna a város, mely 
közelében lenne...

Az utón nem történt semmi baj sem..,l 
Igaz ugyan, hogy a vonat egyszer feltűnő 
gyorsasággal megállott egy hatalmas rázás
sal kapcsolatban. Hamar megtudták az okát 
isi Egy elkorhadt telefonoszlop dőlt ki abban 
a percben, szerencsére zárt kocsira esett, 
csak a perronon állók kapkodták a fejüket. 
Nem történt az ijedtségen kívül egyéb baji 
Egy kis sziverösitö hamar elfeledtette az 
izgalmakat. Egy epés szomszédom meg
jegyezte :

— Kár volt megijedni, mert csalánba 
nem üt a menykö...!

Az egyik kocsiban sok szép asszony 
szorongott... Vadász és turista-feleségek... 
Nyári kirándulásaik történetét mesélték szi-
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Értesítés ! Tisztelettel értesítem a helyi és vidéki közönséget, hogy PETROȘENIBEN, Str. Reg. Ferdinand 58 sz. alatt egy

kelmefestő, vegytisztító, gőzmosó gyüjtőtelepet
nyitottam, ahol vállalom bármilyen férfi és női selyemruhák, csipke és stor függönyök, gyapjufonalak, végáru selymek festését és 
tisztítását. Az átadott ruhák 48 óra alatt készülnek el. „ L I D O “ kelmefestő, vegytisztító, gőzmosoda.

nesen, szórakoztatóan... Egyikük folyton a 
napnak udvarolt, hogy megvesztegesse! 
Sikerült is kicsalnia a felhők tömegéből s 
mikor a sziklák közül a vonat kikanyargott, 
felsütött sugarainak teljes pompájában... A 
nap is mosolygott, a szépasszony is... A 
nap azért, mert a látvány tetszett, a me
nyecske, mert győzött...!

A vonatut egyébként kissé hosszadal
mas volt... Szénássy Jánosnak előző nap 
frissen borotvált szakálla erősen megnőtt... 
A mellette ülök rémülten állapították meg, 
hogy... a szakáll... kék..,!

A végállomástól egy órai séta a kacs- 
karingós, jól elkészített utón és előtűnik a 
menház... Schweizi stilus, megragadóan 
kedves és lelketüditöleg hat az érkezőre... 
És a berendezése? A vendégek családonként 
helyezkedhetnek el, külön szobákban, kitűnő 
fűtőtestekkel ellátva, világítva és berendezve. 
Közös ebédlő, jól felszerelt konyha, nagyobb 
kiránduló társaságok minden igényét kielé
gítheti. Most csak jól megszervezett propa
gandára van szükség, hogy az ország turis
táinak figyelmét idetereljék. Az aușeli rész
ben kiváló 7 kilóméteres szelep van, északi 
oldal, jogosan igényeli, hogy az ország téli- 
sportkedvelői itt üssék fel tanyájukat. Aki 
végignézte a menház berendezését és a csinos 
nyolc vendégszobát, megállapíthatta, hogy 
mindenkit, aki csak egy ujjal is közremű
ködött annak létrehozásában, a legnagyobb 
dicséret illeti...

A menház előtti térségen Martina 
Oszkár nagy üstben büszkén kavarja a hires 
»VADÁSZPÖRKÖLT«-öt, illata messze ter
jeng és a éhes gyomrokra izgatólag hat. 
Grausam bácsi nemkevésbbé hires szilvóri- 
umából jószivvel ad kóstolót és erősen 
kinálgatja barátait...

Dél lett, mire a lassabban jövök is 
beérkeznek. A terepen nem egy, hanem 
mintha hat Schreiber Árpádot látna az em
ber ide-oda szaladgálni, majd itt, majd ott 
forgolódik. Pontban 12 órakor megindítja a 
hatalmas duzzasztót, mely három vízeséssel, 
ünnepies robajjal és zúgással ontja víztöme
geit, melyek ott hömpölyögnek a menház 
tövében és festői látványt nyújtva, megra
gadja, elbűvöli a nézőt...

Dregan lónyai gör. kel. lelkész misébe 
kezd. Majd beszenteli a házat. A bányazene
kar egyházi dalokat játszik. Dr. Moga Ionel 
elnök ünnepi beszédet mond. Felhangzik a 
királyhymnusz... A turisták nevében Pop 
Emil üdvözli az avatás alkalmából a vadász
társaságot, méltatja munkásságát, áldozat 
készségét és jótéteményét. Külön kihang- 

^Akarja Ön, hagy egy kiváló rádiója legyen?^

THERM A 
céghez, ahol Önnek bemutatják a legújabb 
»Marconi« typ. 440, 630, A. 560. 

«Columbia»- b. 155, C. 200 gépeket.
Ne felejtse el : at olcsó gép néha nagyon drága !

I A gépeket bemutatja és szakszerű felvilágosításokat ad a 

„THERMA“ TH. BRECKNER 
RÁDIÓSZAKÜZLET.

II Petroșeni, Str. Regele Ferdinand No. 82. y 

Hátszegen, közvetlen a városban 

1 háztelek, 2 hold gyümölcsös kertiéi, 
busz év óta ültetve, szabadkézből ELADÓ, 
esetleg bankbetéttel petrozsényi „Cassa 
de păstrare" banknál.

Felvilágosítással szolgál :

ARTEMIU BALASIU — H a ț e g.

súlyozza Dr. Moga Ionel és Schreiber Árpád 
nagy teljesítményét. Az ünnepségnek vége.

Következik a híres vadászpörkölt, flek
ken, áldomás, majd tánc, móka és víg 
hangulatban, gondtalanul, bohémesen-kedve- 
sen a mulatság a sváb zenekar hangjai 
mellett. A vadásztársaság minden tagja 
házigazdának érzi magát és nem kötelesség- 
érzetből, hanem meleg szívből, lekötelező 
udvariassággal és vendégszeretettel foglal
koznak a közönséggel... A jó magyarigeni 
bor is megteszi hatását... Ulrich István úgy 
jódlizott, hogy a grázi limonádégyárost a 
sárga irigység verte volna ki hallatára. 
Szentpétery a Viktoria elözöesti hangulatában 
hörpintelte a borospoharakat. Braha mérnök 
megtanult magyarul és súlyos, de jóizü 
vallomásokat tett... Kiss József és Lite József 
mérnökök bőségesen arattak gépeikkel és 
használták ki a lencsére kívánkozó derűs 
jeleneteket. Vitán Sándor és ifj. Dékány 
Imre a józanság ellen tartottak dörgő szó
noklatokat. Jinzg Viktor egy liter pálinkával 
a rusznyák erdei munkásokat vig kedvre 
hangolta, ott járták a táncot, a menház előtti 
téren, melyhez a közönség is lecsatlakozott...

Így haladt villámsebesen az idö...l
De, sajnos, közeleg a visszatérés ideje. 

A közönség lassan, nem nagyon akaróan, 
csoportokbaverödik s megindul az utón vissza
felé, vidám kurjongatások közepette... Elöl 
viszik a »HULLÁKAT«, azután karonfogva 
a »FÉLHÓTTAKAT« majd egy pár »KÉSZ 
EMBER« következik, különösebb baj nélkül 
azonban megérkezik a nagy társaság újra 
az aușeli végállomáshoz...

Beszállás, elindulás, monoton vonat- 
nyikorgás, bestöétedik...! A sötétben lassab
ban megy a beszélgetés. Egy-egy cigaretta 
tüzet elvülan és megrajzolja a bóbiskoló alakok 
körvonalát... Néha percekig csend van...

A vonat befut a petrozsényi házak 
közé, készülődés...

Egyik utitársam megjegyzi:
— Újra elmúlt egy nap...! A kocsiban 

ülök karban jegyzik meg:
— És milyen szépen...1
Ebben a három szóban van legjobban 

adva a nap kritikája...!
A vonat megáll. Leszállás, mindenki 

otthona felé baktat, egy nagyon szép nap 
emlékével gazdagodva és a vadásztársaság 
iránt sok hálával szivében...

NEM REKLÁM!!!
Mindenki tudja, hogy a legfi
nomabb kóser fajborok csak 

ICZKOVITS
nál kaphatók

Egy délelőtt a járás
bíróságon...

Ha azok a falak beszélni tudnának...!
Hány film pereg le közöttük, családi 

perpatvar, egyezség, bánat, öröm, kis és nagy 
létek hullanak porba, remények sorvadnak 
el és élednek nagyra... Az igazságszolgálta
tás csarnokában vagyunk, hol a bírónak 
nemcsak a paragrafusokkal, hanem a szivé
vel is dolgoznia kell...

Ködös, szürke, komor délelőtt I Meg- 
ihletödött tanuk, vádlottak, pereskedő felek 
között, a bíróság funkciónáriusai úgy járnak, 
mint orvosok, ápolók a betegek között. A 
bírók bámulatos türelemmel hallgatják ki a 
bőbeszédű feleket, akik igen sokszor »Ádám- 
Évával« kezdik mókájukat. Az ügyvédek 
egykedvűen, elfásultan hallgatják s csak ak
kor melegednek bele, ha bonyolultabb jog
esetekről van szó... Ilyen is akad, hála a 
konverziós törvény összekuszált paragrafus 
labirintusának....

Nézzünk szét a petrozsényi járásbíró
ság keddi tárgyalásán s ragadjunk ki pár 
érdekesebb peranyag-példányt. íme:

Két nő versenyfutása 
egy legényért...

Két zsilvölgyi hivatalnoknö áll a szi
gorúságáról ismert biró előtt. Hívjuk az 
egyiket X-nek, aki Y. ellen rágalmazás! pert 
indított, mert azt a hírt terjesztette róla, 
hogy Z. társulati hivatalnokkal melegebb 
baráti viszonyt tart fenn. Z ur selyemruhák
kal, harisnyákkal és pénzzel látja el. Tehát 
becsületbevágó dolgokat pletykált róla. Y. 
kisasszony nem tagadja, beismeri, sőt meg
ismételi, hogy mindaz, amit mondott, igaz, a 
per tárgyát képező állításait fenntartja. Sőt 
éjszakai intimitásokat is tud elárulni, ha 
arra kerülne a sor. Kiderül azonban, hogy 
féltékenység hajtotta a hírek terjesztésére, 
mert Z. ur, a falu Don Jüanja előbb neki 
udvarolt, vele volt barátságban s öt tün
tette ki kegyeivel, értsd alatta bőkezű aján
dékait is...

A biró 500 Leire bünteti és 500 Lei 
költség megtérítésére Ítéli...
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Figyelem!
Szemüve-

O k X.X get legol-
- * 7 csobban, 

g legjobb minőségben

Most N f V E A - fogpaszta is

láiszerésznél PETROȘENI, 
Piactér vásárolhat.

Enyhe, könnyen habzó, 
csodásizü szájápoló. íme 
egy ösztönszerü ítélet : 
„Felhagyom régi fog
pasztámat amelyet egy 
évtized óta használtam 
és ezentúl csak a

NIVEA- fogpasztát 
fogom használni".

Minősége: NIVEA 
Olcsó és jó !

Y. önagysága méltatlankodik, hogy egy 
kis pletykálkodásért ilyen drága árt fizessen 
próbál alkudozni, de a bird erélyesen elhá
rít minden kísérletet, kénytelen hát nagy 
méltatlankodás közben megnyugodni. Bizo
nyára arra gondolt, hogy majd csak beva
salja az összeget Don Juan uron, aki bi
zonyára a két veszekedő között az a har
madik... aki nevet... és akkor a szórakozási 
dijat is gálánsán megfizetheti. Elvégre nem 
minden férfi jut abba a kellemes helyzetbe, 
hogy a hölgyek versengjenek érte, hacsak 
nem filmsztárok, vagy falusi Adoniszok, 
mint az illető... És annak lenni, megér egy 
kis pénzt is, ami a — valószínűleg — jól 
megspékelt pénztárcából ilyenkor, akarva 
nem akarva mégis csak előkerül... Úgy 
is illik...!

* , * *
A másik teremben egy érdekes kon

verziós per startolt. Még az 1926 os évre 
nyúlnak vissza a peranyag szálai. Klein Jó
zsef nagykereskedőre még élénken emlékez 
nek vissza a zsilvölgyiek. Nagyszámú ingat
lan, üzlet és vállalat felett rendelkezett s 
egyidöben a zsilvölgyi gazdasági életben 
tekintélyes szerepet töltött be. Közben el 
költözött Petrozsényból, ingatlanait eladta, 
üzleteit, vállalatait feloszlatta, nem hallot
tunk a törhetetlen szorgalmú és kiváló ke
reskedelmi tudással rendelkező nagykeres
kedőről.

Most került újra az érdeklődés előte
rébe, amikor a piactéren volt két nagyértékü 
ingatlanát, a konverziós törvény rendelke
zései alapján visszaköveteli. Ugyanis a hi
telező bank az ingatlanokat terhelő adósság 
fejében a házakat még 1926 ban elárverelte. 
Az egyik ház gazdát cserélt, a másik még 
most is az illető bank birtokában van. Klein
József az árverési aktus körül formahibá
kat vélt felfedezni, melynek alapján a dévai 
törvényszéknél kérte a megtartott árverés 
törlését, jogaiba való visszahelyezését. A 
dévai törvényszék nem tartotta magát ille
tékesnek az ügyet tárgyalni s igy került a 
petrozsényi járásbírósághoz.

Alim EGÉSZSÉGES LEÓI?
Úgy jegyen mindennapi ifaia

mate omöo

mert oldja a szervezel káros lerakodá
sait, leküzdi a reumát, megnyugtatja 
szivét és idegeit, valamint elősegíti és 

élénkíti anyagcseréjét.
Kapható : „KIGYÖ“ dragueríában. FEIHOȘEHI

Kérjen ingyenkostolót.

Kedden volt az első tárgyalás, melyen 
a nagy per startolt. Felperes Klein József 
részéről fia Dr. Klein Lajos reșițai ügyvéd 
jelent meg, az érdekelt bank részéről 
Dr. Möckl Vilmos szászsebes! ügyvéd. 
Megindultak az elöcsatározások, érdemi 
tárgyalásra azonban nem került a sor, mert 
alperes részéről különféle pergátló előterjesz
tések történtek, melyek szükségessé tették 
a tárgyalás elnapolását december 11 re, 
melyre érdeklődéssel várnak nemcsak jo
gászkörökben, hanem a közönség részéről 
is, annál inkább is, mert amennyiben a per 
Klein Józsefre kedvező kimenetellel járna, a 
perek egész lavinája indulna meg, hasonló 
jogesetekből kifolyólag...!

Oh, az a dohány...!
Egy öreg földmives asszony kis va

gyonkáját bátyjának ajándékozta, hogy en
nek fejében öreg napjaiban ellátásáról gon
doskodjon. Az öregember viszont fiának adta 
át a »birtokot« s kötelezte öt a velejáró 
kötelezettségek teljesítésére. Most az asszony 
a szerződés törlését kéri, mert a fiú meg
verte, ellátásáról nem gondoskodott s tanu
kat nevezett be annak igazolására, hogy 
rosszul bánt vele. A tanuk nem vallottak 
kedvezően az öregasszony javára, uj tanu
kat kért kihallgatni. De nem is fontos itt, 
hogy az uj tanuk mit fognak vallani és 
hogy az ügy hová fog fejlődni. Érdekes az 
öregaszony panaszának az a része, hogy 
nem kapott dohányt, hogy kedvére füstöl
hessen...!

Lehet, hogy ennek az asszonynak min
den jó volt úgy, ahogy adódott, de a do
hányt, azt nem engedte el, ahhoz ragasz
kodott, hogy nem kapott, nem tudta meg- 
bocsájtani... És lehet, hogy ez az egy cso
mag dohány indította útjára az ellenséges
kedést, a pereskedés ördögét...!

És egy pár csomag dohány, mely az 
ö igényét maximálisan kielégítette volna, 
kékesen felszálló, de orrcsavaró és torkot 
gyilkoló füstjében elmerengve, nagyon bol
dogan élte volna le hátralevő napjait és 
teljesen megelégedve sorsával hajtotta volna 
le örök nyugalomra fejét...!

Halló...! Ili rádió... Paris...!
*Az angol királyi udvarban lázasan 

folynak az előkészületek Gergely hercegnek, 
aki újabban a Kent főherceg címét kapta, 
Marina görög hercegnővel való esküvőjének 
pompás megrendezésére. Az esküvő novem
ber 29-én lesz megtartva, majdnem az ösz- 
szes európai és messze Kelet udvarainak 
jelenlétében.

Marina hercegnő kelengyéje, valamint 
ruháinak nagyrésze Párisban készül. Úgy 
hírlik, hogy a hercegnő kedvenc szine a 
halványzöld és ezért az egyik nagy londoni 

divatszalon egy uj melegzöld szint kreált, 
amit »Marina-zöld«-nek fognak hivni. Ezt 
jó lesz megjegyezni hölgyeim, mert ez azt 
jelenti, hogy az idei estélyeken a divatos 
fekete selyem toilettek mellett sok halvány
zöld ruhát fognak látni.

£ *A Porte de Clignancourt Paris legti
tokzatosabb és legfestöibb külvárosa. (Ez a 
párisi Derenyesd) (!?!). Itt tartják minden 
szombaton a hires »Bolhavásár«-t ! Ahol 
ugyanannál a kereskedőnél ócska lyukas 
cipőtől kezdve, alkalmi Hugó Victor regény
sorozaton keresztül öreg zongoráig mindent 
lehet kapni. Az egész városból egy nagy, 
ákombákom betűkkel irt piszkos tábla ra
gadta meg különösképen a figyelmemet, 
amelyen a kővetkezőt olvastam : «Nagy
mennyiségű, kevéssé használt, majdnem 
ujkarban lévő fogkefe és falschfogsor eladó..!« 
Ugye édes...?!?

*Épen egy éve annak, hogy hónapo
kon keresztül foglalkoztatta a párisi rendőr
séget és a világsajtót Dufrenne Oszkár vá
rosi tanácsos, rejtélyes körülmények kö
zött való megölefése, amit állítólag egy 
tengerész követett el. Azóta a szerencsétlen 
városi tanácsost, aki mint több színháznak 
tulajdonos-igazgatója, Páris kulturéletének 
egyik legnépszerűbb alakja volt, majdnem 
elfeledték és sok sok ártatlan tengerészt 
tartóztattak le. A gyilkos azonban még ma 
is örvend határtalan szabadságának. Nagy 
volt a bosszúsága a párisi rendőrségnek, 
amikor halottaknapján a temetöör jelentést 
tett : Mr. Dufrenne sírján egy gyönyörű ko
szorút talált a következő felirattal: >Dufrenne 
Oszkár halálának egyéves fordulója emlé
kére... az ismeretlen tengerész...« Annyi bizo
nyos, hogy jóhumcru fickó lehetetta gyilkos ur.

*A mult napokban egy elegáns gent
leman egy hölgyet kisért a londoni Water- 
loó állomásra. Amint a perronra lép, az 
ellenőr megszólítja:

— Jegyeket kérem...!
— ... de... én nem utazom kérem, csak 

a feleségemet kísérem a vonathoz... Külön
ben Sir John Simon vagyok, Anglia külügy
minisztere.

— Nagyon örvendek, válaszolt az ellenőr 
de azért Önnek is kell perronjegy, Sir John 
Simon...!

A külügyminiszter ezekután szó nél
kül megváltotta a jegyét...

(Páris) DÁVID ERNŐ

KáRPÁTI-féle „tae“ krém
•= nappali és esti használatra, 

A legjobb arckrém! A bőrt megóvja!
Nem tartalmaz higanyt és más káros anyagot. 

Kapható : RISCA EMIL gyógyszertárában 
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PETROZSÉNYI UJSÁO

Rovatvezető:Nagy Pál

kapható hordóban és palackban minden jobb étteremben 
kávéházban és bodegában.

SPORT.Panaszkodnak 
nikotin rabszolgái, hogy vasárnap reggel 
nyolc árakor még egyetlen irafik sem volt 
nyitva a fö uccán, piactéren, egészen a kis
vasúti állomásig nem lehetett dohánynemüe- 
ket vásárolni. Az Aușelbe kirándulók nagy 
tömege trafik nélkül indult meg az elég hosz- 
szu útnak... De ettől az esettől eltekintve, 
ebben az idtöájban vonatok érkeznek és 
indulnak, a piac forgalma ilyenkor a leg 
nagyobb.

Ha már a közönség dohányozó részé
nek érdekében nem is történne semmi, hogy 
reggel 7 órakor nyissanak, meg fog történni 
az intézkedés a dohányeladási központ 
részéről, mert minden el nem szívott szivar 
és cigaretta pótolhatatlan kár a dohányjöve 
dék igazgatóságának s ha nem kényelmi és 
figyelmességi okból, de • :ér! lesznek köte
lesek a trafikosok reggel 7 órakor már ki
nyitni üzleteiket...

A VIKÍORift szombat esti előadása.
Szombat este a «Munkás Kaszinó* 

színháztermében szinrekerült a róm. kath. 
énekkar műkedvelői által bemutatott Vikto
ria cimü operette, immár harmadszor. Ez- 
alkalommal a „Prieipde Miiem'' gyermek
védő egyesülettel közös rendezvényben, elő
adás után táncmulatsággal. A közönség újra 
zsúfolásig megtöltötte a termet, minden 
talpalatnyi hely el volt foglalva. Az elöaeás 
és az ezt követő mulatság tekintélyes jöve
delme ország fejlesztési kölcsön jegyzésetek 
célját szolgálta.

A mulatság reggelig tartott és kitünően 
sikerült.

SZÍNHÁZ.
A világhírű csernowitzi jiddis szintársu 

lat december első felében öt napig Petro- 
zsényben fog játszani. A társulat európai 
turneéja során Erdélybe egy-két hónapig 
tartózkodik s valóságos versengés folyik 
értük, hogy néhány napra előadásaikat az 
egyes városok színházai leköthessék. Petro- 
zsénybe is úgy kerülnek, hogy évekkel eze
lőtti ismeretségük révén Braun. Adolf, aki
annak idején itteni szereplésüket sikerrel 
rendezte felújította az összeköttetéseket, azon
ban — mint a hozzá intézett levelében a 
direktor Írja — december hó végéig már 
minden estéjük le van kötve. December 
10—15 között volna az az idő, mikor Petro- 
zsénybe jöhetnének, de ez is csak úgy volna 
lehetséges, ha a turneéjuk útirányát meg
változtathatnák. A társulat föerösségei Sidy 
Thal és Teffner Adolf, akiket a petrozsényi 
közönség is jól ismer, nemcsak világhírük 
révén, hanem itteni szereplésük idejéből. 32 
tagú társulatuk van, a jiddis színészek leg
kiválóbbjainak együttese ez. Saját díszleteik 
és jazz zenekaruk van. Bővebb felvilágosítást 
a napokban megjelenő falragaszok nyújtanak, 
valamint petrozsényi megbízottjuk Braun 
Adolf. (Str. Reg. Ferdinand.)

A társaság ezidöszerint Clujon játszik, 
óriási siker mellett. Egyegy előadásra már 
napokkal előbb nem lehet jegyet kapni. A 
kritika egyhangúlag elragadtatással ír róluk.

Zsilvölgyi villámíorna.
Az elmúlt vasárnap bajnoki mérkőzé

sek hijján, hogy a sportszeretöközönség 
kedvelt szórakozását ne nélkülözze, a zsil
völgyi csapatok villámtornát rendeztek, a- 
mely — tekintettel arra, hogy a Jiul nem 
standard csapatával állott ki a tornára — 
papírformának megfelelöleg a Parângul győ
zelmével végződött.

Lonea s.c. — Jiul II. 1:0 (1:0)
Biró: Barabás.

Váltakozó támadásokkal indul a félidő, 
de a 8 ik percben máris eredményhez jut 
Lonea, amikor Cioplea faultja miatt meg
ítélt szabadrúgást Nemes 25 méteres gyö
nyörű lövéssel góllá értékesíti.

A második félidőben állandósul Lonea 
támadása, de eredménytelen kornercknél 
egyebet nem tud elérni.

faiáugui Lüüányi Minerul SC- 3:0 (2:0)
Biró: Petrie.

Nagyiramu erős küzdelem fejlődik ki 
a két csapat között, amelyből a techniká- 
sabb és rutinosabb Parângul kerül ki győz
tesként. Már a 3 ik percben korner Lupény 
ellen, a szépen ívelő labdát Horváth a hálóba 
helyezi. 1:0. Állandó fölény mellett szép ak
ciókkal támad a Parângul s a 10-ik percben 
Horváth egyéni játékkal szép felfutással ket
tőre emeli a gólok számát. 2:0.

A második félidő 2-ik percében ered
ménytelen korner Lupény el
len, de már a 4ik percben nagy
szerű összejátékkal közelíti meg a Parângul 
Lupény kapuját és a szépen kidolgozott 
helyzetet Mondok éles lövéssel góllá érté
kesíti. 3:0.

Jiul — Lupeni Minerul 1:0 (0:0)
Biró : Ács

A két csapat találkozója váltakozó i 
mezőnyjátékot hoz, a 12-ik perc eredménnyel 
kecsegteti a Jiult, mert a biró 11-est Ítél 
Lupeni ellen, de Juhász gyenge lövését a 
lupényi kapus szép vetődéssel védi.

A második félidő már lendületesebb 
játékot mutat, a csatársorok gólképtelensége 
miatt azonban csak a 8 ik perc hoz Radu 
egyéni játékával eredményt, amivel el is 
dönti a mérkőzés sorsát 1:0-ra, a Jiul javára.

Parângul CfR. Lunea se. 0:0.
Biró: Szabó.

A két győztes csapat találkozója ered
ménytelenül végződik, noha a Parângul az 
első félidőben szép akciókkal, nagyobbára 
támadásban volt. A második félidő 14 ik 
percében Lonea megszerezhette volna a torna 
első helyét, de a Parângul ellen megítélt 
11 -es büntetőt Nemes kapufelé lövi.

A torna eredménye: 1.) Parányid CFR. 
2.) Lonea S.C. 3} Jiul II, 4.) Lupeni S.C.

SPITZER I6HÁC
szárszékkel szemben az Oprea-féleházban, 
ahol București áruház címmel üzletét meg
nagyobbítva és raktárait dúsan felszerelve 
megnyitotta. Raktáron tart mindennemű tex
tilárukat, selyem és szövet újdonságokat,mun
kásruhákat stb. Olcsó árak, előzékeny kiszol
gálás. Kéri a közönség támogatását.

F IJ_ M
Munkás Mozgó műsora :

Péntek, szombat, vasárnap King—Kong 
(Vízözön előtti állotak küzdelme).

Kedd, szerda, Játék a szerelemmel (Nagy 
zenész vígjáték).

Városi (Apolló) Mozgó :
Szombat, Vasárnap Embervadászat 

(Szenzációs kalandor sláger) Edgard Wallace 
regénye után. (JOURNAL).

ROYAL (v. Urania) Mozgó :
Valószínűleg szombat este kezdi meg 

előadásait.

hírek.
— A Principele Mircea egyesület tea

délutánjai sorozatát megkezdette. Minden 
szombat délután a Tiszti Kaszinó termeiben 
bridzs-tea-táncmulalságot rendeznek, mely a 
legteljesebb siker jegyében zajlik le. Ismerve 
az egyesület jótékony céljait és áldásos te
vékenységeit, jogosan igényeli a közönség 
messzemenő támogatását.

— Megismételik a „Viktória" előadását 
az országfejlesztési kölcsön javára. Mint 
lapzártakor értesülünk, szombat este a róm. 
kát. énekkar a Munkás-Kaszinó színházter
mében megismételi a „Viktória" előadását, 
mely kétizben már zsúfolt nézőtér előtt ke
rült bemutatásra és rendkívül nagy sikert 
aratott. Ezalkalommal a Principele Mircea 
egyesülettel együtt rendezik meg ezt az elő
adást, mely után tánc lesz es a befolyó 
tiszta jövedelem felerészben az énekkart, 
felerészben a Mircea egyesületet illeti és a 
megállapodás értelmében mindakét egyesü
let az összegért országfejlesztési kölcsön- 
kötvényt fog jegyezni. Az előadás az eddigi 
helyárak mellett lesz megtartva.

— Olvasóink figyelmét e helyen is 
felhívjuk az országszerte ismert HEINRICH 
FRANCK SÖHNE s. a. r. București - Brașov 
cég hirdetésére,

— „Zidul Morți" a neve annak a sá- 
tnrnak, vagy „Halál katlan", melyben egy 
fiatal artista mutatja szédületes mutatványát 
a piactéren. Nyolc méter magas, hat méter 
széles faburkolafu, hordószerü helyiségben 
száguld 120 km. sebességgel motorkerék
páron s öt-hat méter magasságig emelke
dik az egyensulyozási törvény vakmerő ki
használásával. Fernand Anellynek hívják, 
Európa sok országában volt, impresszáriója 
George Georgescu, aki sok emléket mutat 
fel eddigi sikereiről.

— Gondoljon az egészségére és te
gyen egy próbát a MATE OMBO teával 
Kapható a »K1GYÓ« drougeriában.

I Rádióvevők tipyelmélig!

Í
N o v e m b e r hó folyamán a 
rádiószezonra ismét Petro
șeniben vagyok (HERZ-udvar) 

az 1935 év RÁDIÓ ÚJDONSÁGAIVAL
Rádiómodeljeink minőségben 
és teljesítményben minden te
kintetben felülmúlhatatlanok.

MAX GODEL
DEVA

Nyomatott a „PATRIA" villanyerőre berendezett könyvnyomdában, Déván.Fundația pentru Școală




